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1
sldl 3= —x 6= 2l
2

5.5m=0.5 +5.0 = c/c sl Jsb = Jshall
(19 mm@) 34.98kg = 2.12 x 5.5 x 3 = L.l




Bt (sisiall =

1
Slil3= = xg=amdl e
2

0.1— wall Gae
2

)+ cle small Jsb = Gdll Jsh

0.1-0.7
5.8m = ( — ) + 5.5 = il Jsh

(19 mm @) 36.88kg = 2.12 % 5.8 x 3 = 4l
(19 mm ) 71.86kg = 34.98 + 36.88 = ( A ) g s Ll

(B)es

(adiall) (3o 2 = 22l
5.5m = c/c rall Jsh = Jshll
(12 mm @) 11kg = 1.0 x 5.5 x2 = 4.l

cllall (€) g5
10mMm 3@ 30 mm C/C

0.42m = 0.04% 2 - 0.5 = 4dall ya e
0.62m =0.04 x 2 - 0.7 = 4alall Jsh
2.205m = 0.0625 x2 + 2 %( 0.62 + 0.42) = 4dal) lana

i 5.0
dax 18 =1+ — = <ladall e
0.3

(10 mm @) 22.62kg = 0.55 x 2.205 x18= 4xSll

Laal) LadA o

(kg ) Al (mm ) kil

71.86 19mm

11 12mm

10mm




L) dsté Gs)la Sle JaEy! C—’J}-‘j smad) sl PRESRA RS Gladdl) djé ool o
A uall Gugla ol SISEOY ey J Al ok o Gl Jgean pies bl
damdll &k Je 20cm
2 x 20cm + (Ll ) o) Gl pa e = daddll (§gb ) Jsha

: (M2) EAd) QI dalua o
danal) Jau) dalie + puall sila4any 2 4abs @
2 % ypuall gld )l x puall Jsh = aa ¥l dals o
Saall élow x (LA )5l Gl e = JiLaY) Al o
40cm + (dudl o) ) Gl e = puall Jsha @
Saall dlas X uall gl y)x uall Jsh = (M3 ) Alusdl s o

gealel) s daag

e e s e Lk - (A) g5 @
6-12mm@
)GAG.B’.JQGH\-;(B)&}.H °
10mm 3@ 30 mm C/C
4.0cm = ¢zl o
(A) g5
tiaﬁ.d\&azqmd\
slazll x 2.0 — Juall Jsha = J skl
008l x Jshall x 22el)l = 48l
sl (B ) g
PUnall X 2 — juall gl ) = Falal ke
sUaall X 2 — ylaall dlew = Aalall i e
hookX2+2X(3\§M\u'4)c+3\§M\d)L)=3\ﬂ;“L§M
6.25cm = 1hook

aall Jsha
1+ = 2=l
s ALl AiLsal

Oos) x Adlal) laima % 22el) = AaS)




-1 Jlia o
O 1A ]l = Chm}d\ 44 jal) haldll
- L“;SY\.S Slulbudll g il e Jualds

D1=1.0*2.1 e
W1=12%*15 e
W2=1.4*%15 e

-:ngLA‘,\uA\

A= 6-16mm?

B=10mm? 30cm c/c

0.384m3

al) Qe daliw =)

Al Al aaa -Y

G oseall Lol mludll aaa duS ¥
Claial)

- Jall
1.4m =1.0+0.2 X2 = D1 34 yuall Jsh
1.6m=12+02%2=W13s pwall Jsh

1.8m =14+ 02%x2 =W2 54 yall Jsh

J (edAl) Qlal dalua o
1.32m2 =0.2x 1.0+ 2x 04 %x1.4=D1 e
1.52m2 =0.2 x 1.2 +2x04x1.6 =W1 e
1.72m2 =0.2x 1.4+ 2 x 0.4 X1.8 = W2 e
456m2 = 1.72 + 1.52 +1.32 =4Klilull e
JAlu Al aaa o
0.112m3 = 0.4x 0.2x1.4=D1 e
0.128m3=04%x0.2%x 1.6 =W1 e
0.144m3 =0.4 x 0.2 X1.8 =W2 e
= 0.144 + 0.128 + 0.112 =LK Alu All aas 0




Gledll Jp2a o

J(A)ges

1.32m=0.04 x 2-1.4 =il Jsh-1 D1 e

(16 mm@) 12.276kg = 1.55 x 1.32 x 6 =4Il o

1.52m =0.04 x 2 — 1.6 = Juxill Jsb -1 W1
(16 mm@) 14.136kg = 1.55 x 1.52 x 6 = 4.l
1.72m = 0.04 x 2 — 1.8 = il Jsh -:W2
(16 mm@) 15.996kg = 1.55 x 1.72 x 6 = 4l
( 16 mm) 42.408kg = 15.996 + 14.136 + 12.276 = 4l L.

(B)es

0.32m = 0.04 x2 — 0.4 = 4sal) J5h
0.12m = 0.04 x2 — 0.2 = 4alall (e
1.005m = 0.0625 x 2 + 2 x ( 0.12 + 0.32 ) = 4alall lans

1.4
Wi =10 + — =D1 <l aae
0.3

1.6

W 7=10+ — = W1 ol aae
0.3

1.8
Ws7=10+ E = W2 <lalall sae
(10 mm@ ) 11.055kg = 0.55% 1.005 % 20 = ( B ) waall 4ws




32003 aledil) daad) dgaS ¢ dA QA dalua ¢ Alu Al s Glua o
Lerpandy JleaV¥l iy o o) ALEY) ¢ 3all @D 4 -i( column) 2s<al) @
JE Jaady sed il @l ghally aae V) 5l Gua) (D Al )l sl (e
oosd Al sl ok oaggell BBUA) (Sl IS baaia g g5 dsac
Zebell s Lgasd (an i Baae S el

ol gLl

20db 20db
ANAOAIAIAIA IR IATAIAIAIAIAY

(M2) (Eddl QIAY dAalua o
2 x ((phial aje + adaiall Joh ) = dganll ghaie Jana @

(M3 )aseadl Bl 2 paa o
3 ganll SN o1& )Y X 3 ganll adaie dabie = 2panll Ll 2 ann @
(ahid) a e X 3 sanll ahaiia Jgha ) = 2 ganll ahaic dalis @
eal) g i) o) law + Slall gl ) = asaall KU glii )Y o




gealeil) das dpaS o
(6- 19mmz)utcu-hu3 skl gl (A)&y .
e/quS\xu:u..ﬂ\d}anmd\ YUY
el e ge LAl U Gald) Jind (e g s iy i) Jsha
oY1 g Jagl il o) ) i) Adle 8 5 Y ) 20db s 3y m
(Sally 058 Sl )t bt 2388 kil (Rl Hkd x 20 =20db =
i) + (¥l st — Gila¥) am clew ) + 20db = Gl Jsk
20db + ( wall slhe - jual) g i) )+ ilall 3 sanl)
4.0cm = 32ee 3 il Al cUail)

( 10 Mm@@30cm c/c ) davas Ties <l (B) £55
slazll X 2 — 3 gaall plaie Jsh = dilall Jsha o
glall X 2 — 3 ganll adaia (ya o = A8lal) = e o
0.0625 x 2 + 2% (4dall yaje + 48l Jgho ) = Adlall Jasna @

sall 3 ganll &L )
1+ < e = b il aae
oA s Al o ALl
b oo/ o)six dalall ase x Glaly i) sae = paall 08
O il sall o 55 il 1 s Ll Ailse
3 sanl) adadal aay J8 om0 Y
il Gl Hhd 16db e wn Y
Gl (sl jls 48dt oo w3 Y
3 J3Y) gl

L Sl 2 sae aa sl Jaal 3 JSEIL oa sal) Jaladdll o
0.5m crall class ¢ (1.5 X 1.5)m oebu¥) il slayl ulS 1)
(0.4 x 0.4)m 2sanll adaia 2yl
- b b
e (s 5 2 saall 2 I ZQL.,FJ\&;
3 sanll i) Al sl
oaliYL (19 mm@@15cm c/c ) bl o) Lde Gl bl dpas 43S
(6-19 mm@) = A 4 Lle 3 gaall sl das 43S
( 10 mm@@30cmc/c)= B




A= 6-19mm?‘<
B=10mm? 30cm c/c ®

1.125m3 = 0.5 X 1.5% 1.5 = Gubu¥) &l 3 ana

3.6m = 0.6 + 3.0 = AU 3 5aall Jha
0.576m3 = 3.6 X 0.4 X 0.4 = sl Llus A aaa
1.701m3 = 0.576 + 1.125 = 41 Llu all ana

3 gardl addld) cllal) dalua
1.6m =4 X 0.4 = 2 5aall plais hapas
4.8m2=3.0%1.6= il dalue

ok . ledl) aa
1.4m = 0.05 x 2- 1.5 = (il Jsha
1.5

i1l =1+ = 2l
0.15

( 19 mm @) 65.296kg = 2.12 x 1.4 x 11 x 2 = 48l




dgard] o maludl) Laa @
(A) sk
0.38m = 380mm = 20 x 19 = 20db
=0.38+ (0.04—0.6)+ 3+ (0.05+0.5)+0.38 = il Jsh
4.77m
( 19 mm@) 60.674kg = 2.12 x 4.77 x 6 = Z)

( Ties ) Slalall o
(B)es
0.32m =2 % 0.04 — 0.4 = dalall (aye = ddlall J5ha
1.405m = 0.0625 X 2 + 4 x 0.32 = 4dll Jayse

3.0
als11=1+ = clalall s
0.3

(10 mm @) 8.5kg = 0.55 % 1.405 x 11 = 4.l
(19 mm @) 125.97kg = 8.5 + 60.674+ 65.296 = 4l 4.1

..LJAAJ\ Z\m% o

(kg ) dastt (mm ) kil
125.97 19 mmd
8.5 10 mmJ

Gual Lo 3 o) gall S Caal (402 11 ) LRI Al Al Sl dans CulS 1Y)
A sanll xa elus!
1.701m3 = axall
(04 +2+00)x0.67=1701
0.362m3 =
506.8kg = 0.362 x 1400 = Cwieudl ()5
0.724m3 = 0.362 x 2 = Ja_ll ana
1.448m3 = 0.362 X 4 = (saall aaa




slabs -: (<UDl ) cagiad) o

s camn b aniy &l e gl e o) el e V) e Jatusal) liadl)

-1 S eyl

one way slab -: ola3¥) 4ualal Casiu )

Two way slab -; oY) 48l s gaw - ¥

L Jighll slaiyl @

S yuadll olaiY) e

il JEl & 5ol yuadll olaily L/ S 2 2 <uilS 13 one way slab e
AnSul) el 8 LS cpalasVL JEY) ¢ 550 L/ S < 2 <l 13 Two way slab
lelal) g o jall

(mZ)dMg..uﬂﬂ\c,\jm\z\AMg o
Al G el x ol Jshll = Al Q) dalie -

uall dlewx Jalall G jall x Jalall skl =(m3) dighall dlu All aaa claa o
(i)

b g8l ¢fc Ayl Mg @L.uﬂ\ Laa lead




(JEe)

15cm il dpa daw OIS Wl e 5.0m « Jsb 6.0m Adalall salay) 48 ¢ o
il a3all QN dalie caval =)
23l (o S 13 i) Al L5 (o ¢ o it ) 3 sl B LY
(1:2:4)
6.0m = skl dlall Jghll
5.0m = bl Jalall (i all
30m2 = 5.0 x 6.0 = 5al Qlal) dalus -)

) lans X A1 G jad) % A Jglal) = Cbad) il )3 aaa ¥
4.5m3 = 0.15 X 6.0 X5.0 = il a1l pas

(4 +02 +»1)0.67=¢ o

w7 X0.67 = 4.5

(el aan ) 0.959mM3 = -
1342.6kg = 1400 % 0.959 = Cuaudl (35 @
1.918m3 =0.959 x 2 = Ja )}l s @
3.836m3 = 0.959 X 4 = (sasll aan @




() dpllaa ) abacddl) Jlas) o

B sl 5 850 pall Al le o) ge pe (SESH ) SN anding

Ao sl A glie Jlae Y (csSalall ) ol ALl gl

agaall Galdall ¢ cphll ¢ cilu ¢ oaclill Jasll ¢ agh oo (sain ) il
o all Joall Gl Y e siusa Sl

Aalidll 8 80cmx80cm = LAl Aalad sl

(2-3cm) Jadall claw

82cm x 82cm = Ll aay LAY Aadad sl

¢ oeoon e o i) (L OS Jai ) pudadll 58 5 e sile
(Aadlae ) Jualic ¢ Slid

M o

Aase 30l Aty S5 S0 L ol st caal JSA b i pall dand) Ll
. zmhedll 4. 33U 80cm*80cm all




76m2 =10 X 6 + 8 x 2 = sl dalus

76m2 =Ll dalue o
76 Laladl) alis

il 113 = = ol s @

0.82x0.82 Ll amy Syl dalise

Adaal ol jaadl g 7 shaed) £lgd) Juas | o3¢
(m2) paaly Labdl o
o) dalie + o jaall dlal) dalid) = LK (bl dalie -
gl ¥ x Gl s = dilal) dalual)l -
2% ( A _all R o pall + 46 all Jalall Gkl ) = o jaall Jass
o) Jand ) S mdass (e 32 -: gl Y
S m pall x 3 Jshall = il dalie
Salaill 5 ol V) Aalise & lay -1 o g hal)
oaall x Jshll = Clll dalise
sl x Jshll = @il dalie
il s Sl A Ja ey 5l Ciliic -1 L)

Aag) A (e Gl )
Al o X (il (e + 2 X il Jsh ) = el dalise
8cm Avial) claws

Glga gl ALl k) o

Agall lex 2 x (Ll pa e + il Jsh ) = ) dale
CAiLeaY) + e g hall — SN bl dalie = (ealull Zilal) dalial)
(2-3cm ) pabad) o

salll e x ddlial) daluudl) = Galudl aaa

vie anally bt dlia ¥ ) 100/90 X (bl ana = & 50U sl aaa
(10% )3 elally 4 3a

oSl 0 A paadl digad (S 1275 kg/m3 = paal) AU




M

JAA e catldly o paall Gaally alull dabie cual JSEI 8 s gal) Jaladall
ohd o) Lo 8.0cm il Ll dgiell dlawy 3.0m Akl gliyy) o) Wle
Ll 5 Gl Y

W1=20X%X15m e
W2=175%X15m e
D1=10 X24m e

D1

(1)q8,40%

16m=2 x( 4.0 + 4.0 ) = A3/l 4 jal) o
48m2 = 16 %3.0 = 4uilall sl

16m2 = 4.0 4.0 = <aiul) sl

64m2= 16 + 48 = LK mlull dalis

- Gl gkl

2.4m2=1.0%x2.4 = D1l a3 daliw -
2.625m2=1.75%1.5 = W2 JLill daté daliw -
5.025m2= 2.625+2.4 = LKl &la y jlall dalia -




oLy e
0.464m2=0.08%(1.0+2.4+2.4) = <l dsic dalis
0.52m2=0.08%2 ( 1.75+1.5 ) = JLuill dsic dalie

0.984m2= 0.52 + 0.464 = LY dalie
59.959m2= 5.025 — 0.984 + 64 = 4dlall [xlull dalw

(2)q8,40

18m=2 X( 5.0 + 4.0 ) = SLa) 48 2l Ll
54m2 = 18 x3.0 = Luilall dalusdl
20m2 = 4.0 X5.0 = il dalus

74m2= 20 + 54 = 4K [alall dali
- Ala gl
2.4m2=1.0%2.4 = D1l 4a38 dalue -
3.0m2=2.0%1.5 = W1 <Ll daid dalie -
5.4m2= 3.0+2.4 = LKl cila 5 jlall dalue -
LSy e
0.464m2=0.08%(1.0+2.4+2.4) = Ll dsic dalus -
0.56m2= 0.08%2 (2.0+1.5 ) = il ddic daliw -
1.024m2= 0.56 + 0.464 = clilay¥) dalis -
69.624m2= 1.024 + 5.4 — 74 = 4dlall [mlyll sl
59.959 + 69.624 = (Y 4 4) dig) (alull LK dalul)
129.583m2=




¢ 50cmx25cm  waall ¢ (aadl ) 15cmx15cm il ) adad slal
60cmx30cm

(2=3)mm Jdwaidl clau

&Y x ((aleall ) 5 Guhell Jasa = 400 Llal) dalual)

2 % (AR ) 4 20 k) ) = ol

iy o el Auabis ¢ Sl s ol Y1 s dalise 7 k-1 Cila g k)
( m2 ) aaliS

(len £) Lal o clea ¥ ) ol Jon Adie jal il -3 LY
10cm = diall clow

0.1 (Sl paje +2 x Ul gléi ) ) = Ul sl daliw

0.1%2x (ALl g i) + ALdll e ) = il jUal alue
Y] + cila gl — 4K duilal) daluali= dsball Cauledll dabu
failall Calail dalie

Jad) amy dadadll dalioa

= clial judl adad 23

-" dli.q <
O Wele AN 8 ea gl Gradaall () jaa Cadadl o 53U clial jal) adad dae ol
<l dge claw ¢ 30cm % 60cm saa) ol Zadadl) Al ¢ 3,0m il ¢l )
10cm <Lddl

D=1.0m %2.4m
W =2.0m %X1.5m




14m = 2%( 4.0 + 3.0) = ¢l Jass

42m?2 = 3x 14 = 4l dnilall dalo)

-1 ila gkl
2.4m2 = 1.0 x2.4 = bl 438 dalie
3.0m2 = 1.5 x 2.0 = <Ll 4x%8 dalise
5.4m2=3.0 + 2.4 = &la 5 hall daliw

- CldLayy
0.58m2=0.1 x( 1.0 +2.4 + 2.4) = <L 4 dalua
0.7m2=0.1%2x ( 1.5+ 2.0) = Ll e dalua
1.28m2 = 0.7 + 0.58 = LlilaYl daliw
37.88m2= 42+ 1.28 — 5.4 = alaill Ldlall 4alil)

ol 37.88 d_m\)_‘“j\
8 209 = =l s 3 e
0.302x0.602 éﬂs

Gbaill g clad V) ua Jlas o

(6:3:1) dhaia Bl jau 33le Claa ¥l cua @

Aaudl SH A1 M3 gL

Sl Jn b dendl 3 M2 pLT e

M2 g 3 LS ) ol sally lana )3 Gdaill Jlee ] @
GlaaSl Cluad g Gadadll die Csliay 3mm Jaatal) el
Ll e dalue + JAlA) (e 48 al dabus = gkl dalu
Uiyl x Ul = 3 jall dalie
Dhaall dlew x QU (i je = QL) die dalus

bl Aaliae
]l aa 21K Aa e

= GMLSS\ Qe

2% (o2l + Jshll ) = Al 48 2l Jassa = S (] ghall
QUll g ye —damadll = ALl s W Jola @
10cm =3ale 3,1 Y ¢ldi )l o
Gl gl dadad Jgha [ dlall 5 ) W) Jsha =3 ) W) e @




2.40 x 1.0m <) dal ¢ 20em laadl dlaw S 13 JRE 2 o sall Ll o
- L;" L &._u..n;\

O Sl )Y @il 4a 330 ¢ 60cm % 60cm sk (b sl adad axe )
Jalal)

10cm gl b s ) V) adad dac oY

10cm cuall dlaw (IS 13) el HYV1 &l A aaa -

Cbo ) ol adad 22e )

16m2 =4 x 4 = ¥ 48 3l dalue -

0.2m2 =0.2 x 1.0 = Ul ddic dalie -

16.2m2=0.2 + 16 = (1)ié_all LI dalial) -
24.0m2 = 4.0% 6.0 = 4ol 4 all dalua
0.2m2 = 0.2 x 1.0 = <l dic daliw
24.2m2= 0.2 + 24 = (2)3é sl LK) dalual)
40.4m2= 16.2 + 24.2 = Gukill L) dalia)

40.4
ixdad 112 = = cplay el e -
0.603x0.603

-2 By N Y
16m = 2%( 4.0 + 4.0 ) = ¥ 48 2l Lase
20m=2 % (6.0 +4.0) =4l 4 ) lame
36m =20 + 16 = I Ll
34m = 1.0%x2 — 36 = dlall 5 ) W Jsh

34
10cm gliil Axkad 57 = 0603 = 3 ¥lae e

4.04m3 = 0.1 X 40.4 = Slaca ¥ Blu 2 paa ¥
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Al SN ol sedl 3 e

S Sy A5 5l (558 e 2l e
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ol Sy
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& il JSh mlandly oLl il 38
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doaall cilugaddl) o
doaiall clugddl)
g sl S dulzall
gl S gmbe dlid) (i

LAl 5 Gulill ae JalS 5l
ol

slaall Gy s IS

S ) slie iy i )
g sl 5 ol

58 JS) clialal) a5l 5 a1 5 bl S o cng

o sl y bl S il Ll el
S wo (GBS pala e
(w\ﬂ ¢ dxda cd;ﬁ,}w )QAM\
US aa (28 LBl e

O 5 Gptal) [l sal

Clialall g g il 5 2las¥l s el Sy

3 gall (e Bale JS ddia 2aad Al A Glad) Cilatiie gaa) & -7 Al Ciliua) gall o
Cod Ay Jaall el 3a) e e da IS ) (6 siie g Adiay Jaadl Jlad) & deadil)
Ayl Ll jall dsale jedai W il cila glaall ) alaa¥) (e 1S Ciliial sall

LY (e Janlls dinall CELLYI anen (pSall s -1 clhal gall 338 (i Al o

3 landl s Jaall Zalall cillaladall 6 bl (Sa Y il Claglaal) anen e

¢ el Gudigall ¢ padill udiga ¢ JglEall ), 45,05 Janll 3asa sl G Lo
(s giall ¢ Jaad) aalia




Cre Al gladd) Colatiie Callss -z A glaal) Cilaiiuca o

e 3l daall calia G siSe had dBlad (e B le s - ) A -)
sl IS ekl Jslaal pe g g sl 245 (a geady alia
Al ) Daall qlie ¢ (g oodall 320 ) £l Y A3 cE -

Llpall 3 58 ¢yl Cand ¢ lialill ¢ 4 Al clal ) ¢ (Apiseasl)

ALaY) Jlae W) Laitl Aaldl) g daladl Ja gyl et -1 Ad glaal) ag 4 - ¥

a2l G slhaall Jlae DU dphadadill JKEY) 4 5 -1 Jadl &) -

Je ) 3 leas Laladinl gl o gl (ailad] Caay -1 Cliual gal) -¢
5l

S g sodall Jael o) Gl 38 IS a6 Jiate Jsaa -1 laadl) Jgaa -0
.5 aall SI aliall ¢ Bas sl e ¢ AaSl) ¢ Bas gl e Janl) 408

-1 4y jdaal) Clial gall o
pailat e 5okl 4l il € el § ol (S Al Cliaal pall o
Jardl 48y 5k ¢ Gl gndll 33y Hla ¢ deaddinsal) 3 sall (pe JSI Gl 5 deadiiosall 5 3 sall
- ey L G
(B.S ) Aty jull @l Cliaal gall -
(ASTM )3l sall 5 lia gadll 4S5 paY) dnaal) Cildial ga -Y
( AASHTO ) daladl (3 yhall g el 2 ja¥) ddayl JlI Ciliial ga =¥
( DIN ) &slal¥) ciliual sall -¢
33sall Jancas soa) dualle Clical se Sllia g 4 gl dldl)l Claial gl -0
(1SSO)

dowaigl) &JM Al Jlas) cliial ga o

2 oLl Jgliall o ;g gal) Jadadiy judans -
30cm Gee Vg il (e ) Jadd g (Rl ad s el -
b 3SIpall dadad 2 5) Jlexiad ae 4883 35 pmy ol paadl JS) je cndii -
(B.M ) sl a8 ) Capsi SIS i) iy i a8l 50 4
=1 A 3 Jlasy) oY
Al Gl s iadl Jlee) 248 Jladl) (e -1 calially alayY)
A0 g g il gall Jana g iall aley) 38y g Cillaladdll &

E)ﬁ;&!\ Ja.(ﬁj }SJ};}A\ Ol Glag JJ'A; CBJ cﬁj,qﬂ u.da.ul\ Jlac )
15 — 30cm Jozas dua Al




Aol Zola Ge Al aladiily sl S - Bl el Jleed
((Lsh)l Gsise ¢ Z3Y ¢ zoal ) Al Gldial sall Aaadll
ow 33 Y Cuny s Jany slally G ik JS6 e 058 ol
Jasll Jid 20.0cm e addall

s ial) il gad canlie lasil glae) Jlaal e ot jaal) il sa i
bl 21 W) ddan) g Laaliu)

e 35 A ) olgal) iy ey La e Jliall ()55 -1 olgall iy s
dall (L)

o AlSilly ) Gall g i Jsliall a3l sllaal) Gesdl e jiall slad xie
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